



మంగళవారం
9 ఏప్రిల్
2024
పేజీలు 8

బిగ్ బాల్ అడ్డా!! నరసరావుపేట గడ్డ!!!



- ▶ నరసరావుపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం విజేతలు
- ▶ డాక్టర్ కోడెల దలదాపుల్లో కూడా ఎవరూ లేరు
- ▶ రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో గుర్తింపు పొందిన నరసరావుపేట నేతలు

నరసరావుపేట మేజర్ స్టూన్ నరసరావుపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి ఒక ప్రత్యేకత ఉంది. ఇక్కడ నుంచి ఎంపిక కాబడిన శాసనసభ్యులు దేశ రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసించారు. ఈ నియోజకవర్గ మంత్రులను ముఖ్యమంత్రిలను అందించింది. నరసరావుపేట నియోజకవర్గ ఏర్పడిన నాటి నుంచి ఇప్పటివరకు ఎన్నికైన శాసనసభ్యుల ను ఒకసారి పరిశీలిస్తే వరుసగా అయిదు సార్లు ఎన్నిక కాబడి పల్లారు పులిగా పేరు గాంచిన డాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావు చరిత్ర సృష్టించారు. 1983, 1985, 1989, 1994, 1999 ఎన్నికల్లో వరుసగా ఐదు సార్లు డాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావు గెలుపొంది నరసరావుపేట గడ్డపై తెలుగుదేశం జెండాని ఎగరవేశారు. అప్పటినుంచి ఇప్పటివరకు ఆ రికార్డుని ఎవరు బద్దలు కొట్టలేకపోయారు. పునర్విభజనలో భాగంగా 1951లో నరసరావుపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఏర్పడింది. 1952లో జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో కిసాన్ మజ్దూర్ ప్రజా పార్టీ తరపున పోటీ చేసిన నల్లపాటి వెంకటరామయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసు వెంగల్ రెడ్డి పై గెలుపొందారు. 1955లో అదే నల్లపాటి వెంకటరామయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేసి సిపిఐ అభ్యర్థి కర్తం రంగారావు పై గెలుపొందారు. 1962లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చాపల మడుగు రామయ్య చౌదరి స్వతంత్ర పార్టీ అభ్యర్థి కొత్తూరు వెంకటేశ్వర్లు పై గెలుపొందారు. 1967 లో

రాష్ట్రంలో పల్లారు జిల్లాలోని నరసరావుపేట రాజకీయ చైతన్యానికి పెట్టింది పేరు. ఈ నియోజకవర్గంలో నుంచి గతంలో గెలుపొందిన అనేకమంది రాజకీయ రంగంలో తమ కీర్తి పతాకాన్ని ఎగురవేసి రాష్ట్రస్థాయిలో గుర్తింపు పొందారు. దేశ రాజకీయాల్లో మన కీర్తిని అవిచ్ఛలించిన వారిలో కాసు బ్రహ్మానంద రెడ్డి అగ్రగణ్యుడు.. ఆయన కాంగ్రెస్ రాజకీయాల్లో కాకలు తిరిగి నేతగా ఎదిగారు. ఆ తరువాత తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భవించాక కోడెల శివప్రసాదరావు కాంగ్రెస్ ప్రభావానికి గండి కొట్టి నరసరావుపేట కోట్లపై తెదేపా జెండాను ఎగురవేశారు. కాసు, కోడెల కుటుంబం అంటే నరసరావుపేట అనే మాట ప్రజల నోట ఇప్పటికీ నానుతూ ఉంటుంది. కాసు బ్రహ్మానంద రెడ్డి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా దేశ రాజకీయాలను శాసించగా, కోడి శివప్రసాద్ ఐదుసార్లు నరసరావుపేట నుంచి గెలుపొంది తన కంటి సంగతో రాజకీయాలు శాసించారు. ఎన్నికల తరుణం ఇలాంటి ఉద్దండలు గురించి తెలుసుకోవాలి అవసరం ఎంతైనా ఉంది...

మిగతా 2వ పేజీలో



కూటమికి ఓటేస్తే పులి నోట్లో తల పెట్టినట్లే

12న ఏటకూరు బైపాస్ రోడ్డులో సిద్ధం సభ ఏర్పాటు పరిశీలించిన.వైకాపావినేతలు

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో కూటమికి ఓటేస్తే పులి నోట్లో తల పెట్టినట్లే అని రాజ్యసభ సభ్యులు, ఉమ్మడి గుంటూరు, ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లాల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ అయోధ్య రామిరెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి లేళ్ళ అప్పిరెడ్డి, పత్తిపాడు నియోజకవర్గ వైసీపీ అభ్యర్థి బలసాని కిరణ్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ వాస్తవం రాష్ట్ర మిగతా 2వ పేజీలో

క్రోధి నామ సంవత్సర ఊగాది శుభాకాంక్షలు

“షుక్రచుల సమ్మేళనం... సంబరాల సూర్యోదయం.. భవితల వంచాంగ్ శ్రీణం.. వసంత కోయిల గానంతో పాటు వచ్చేదే తెలుగు వారి వండుగ ఊగాది...



చెరువుల్లో తాగునీరు నింపండి

- ▶ జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశం
- ▶ అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలి
- ▶ సమీక నిర్వహించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో జిల్లాలో నాగర్లు సాగర్ కుడి కెనాల్, కృష్ణా వెస్ట్రన్ డెల్టా కెనాల్ పరిధిలో ఉన్న త్రాగునీటి చెరువులను పూర్తిస్థాయిలో నింపేందుకు ఇరిగేషన్, ఆర్ డబ్ల్యుఎన్, పంచాయితీ రాజ్, రెవెన్యూ అధికారుల సమన్వయంతో పకడ్బందీ ప్రణాళికతో అవసరమైన చర్యలు తీసుకున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం వేణుగోపాల్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా కెఎస్ జవహర్ రెడ్డికి తెలిపారు. సోమవారం వెగపూడిలోని రాష్ట్ర సచివాలయం నుంచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా. కెఎస్ జవహర్ రెడ్డి మిగతా 2వ పేజీలో

